

Pe scurt.
Memorandumul privind tehnologia 5G, semnat de ambasadorii Maior și Klemm

Ministerul de Externe a precizat că memorandumul între România și SUA privind tehnologia 5G a fost semnat de către ambasadorul României la Washington George Maior și ambasadorul SUA la București. MAE nu a oferit însă detalii despre conținutul și prevederile documentului. Ministerul adaugă că documentul este un pas important în vederea unei abordări comune în ceea ce privește tehnologia 5G.

„Memorandumul semnat de către ambasadorul României la Washington și ambasadorul SUA la București, conform uzanțelor, la 20 august 2019, la Washington, reprezintă o expresie a interesului comun al Guvernului României și Guvernului SUA de a aprofunda Parteneriatul Strategic pe toate dimensiunile sale, inclusiv tehnologia 5G. Memorandumul reprezintă un pas important în vederea elaborării unei abordări comune construite pe baza concurenței echitabile, a transparenței și a respectului față de lege”, au transmis reprezentanții MAE, printr-un comunicat. MAE mai afirmă că memorandumul „evidențiază importanța protejării rețelelor de comunicații electronice împotriva accesului neautorizat sau împotriva interferențelor și recomandă o evaluare riguroasă a furnizorilor pentru asigurarea deplină a securității implementării tehnologiei 5G”. De asemenea, potrivit sursei citate, „memorandumul se aliniază Propunerilor de la Praga privind securitatea rețelelor electronice aferente tehnologiei 5G. Informații suplimentare cu privire la securitatea tehnologiei rețelelor celulare wireless (5G), pot fi furnizate de Ministerul Comunicațiilor și Societății Informaționale”. Cu toate acestea, Ministerul Afacerilor Externe nu a furnizat textul și prevederile detaliate ale memorandumului.

„Reprezintă un afront adus!”

Sindicatul cer PNL sancționarea senatorului Cîțu după declarația despre bugetari

Federația Sindicatelor Libere din Învățământ (FSLI) cere ca Florin Cîțu să fie sancționat de conducerea PNL, după declarația făcută privind măsurile din sectorul bugetar. El spunea că salariile bugetarilor sunt duble față de privat, motiv pentru care ei ar trebui să muncească fără a primi alte beneficii. FSLI a precizat, joi, prin intermediul unui comunicat de presă, că desi au trecut 48 de ore de la declarația făcută de liderul senatorilor PNL, Florin Cîțu pe conținutul unei pagini de socializare, nimeni din conducerea PNL nu a ieșit în spațiul public cu o replică prin care, cel puțin, să delimiteze partidul „de vorbele unui singur om”. „Ne putem întreba astfel, Florin Cîțu a vorbit doar pentru el sau conducerea PNL este reprezentată de acesta?”, se precizează în comunicat.

Liderul senatorilor PNL, Florin Cîțu, declara pe conținutul său de



Liderul senatorilor PNL, Florin Cîțu: „Bugetarii trebuie să accepte să muncească fără vouchere, tichete de vacanță, tot felul de sporuri și pensii speciale”

Facebook că „în medie salariile nete ale bugetarilor sunt duble față de cele din sectorul privat. DUBLE! Bugetarii trebuie să accepte să muncească fără vouchere, tichete de vacanță, tot felul de sporuri, pensii speciale și mai ales trebuie să accepte să fie concediați atunci când nu-și fac treaba. A lucra în sectorul public nu trebuie să mai arate ca un premiu. Ca și cum cel care ajunge acolo a

câștigat la loterie și este aranjat pe viață”.

FSLI consideră că declarația făcută de Florin Cîțu este un atac la adresa tuturor cadrelor didactice, medicilor sau funcționarilor publici „care muncesc devotat și cinstit în această țară”. Aceștia au precizat că PNL ar trebui să îl sancționeze pe Florin Cîțu, întrucât în caz contrar, „este părtașă la acest atac la adresa bugetarilor”.

Și Confederația Națională a Sindicatelor Libere din România - Frăția, a reacționat cu privire la

declarațiile făcute de senatorul Florin Cîțu pe conținutul unei rețele de socializare, privind măsurile din sectorul bugetar, solicitând în acest sens o reacție din partea PNL. Aceștia au concluzionat spunând că, pentru întreaga societate este absolut necesară o asumare publică a acestor declarații care, „datorită gravității lor, pot afecta activitatea întregului sistem bugetar”.

„Tragedia de la Caracal ne-a arătat că sunt lucruri de corectat”

OUG pentru mărirea pedepselor în cazul infracțiunilor contra persoanei

Ministrul Justiției, Ana Birchall, a prezentat joi un proiect de ordonanță de urgență care prevede înăsprirea pedepselor în cazurile infracțiunilor grave și foarte grave, contra persoanei, în special în situațiile în care sunt afectate viața, libertatea și integritatea corporală și sexuală. Astfel, răpirea va fi incriminată mult mai aspru, pedeapsa va fi de la 2 la 8 ani, a spus ministrul Justiției. „Tragedia de la Caracal ne-a arătat că sunt și lucruri de corectat. Nu vrem și nu putem rămâne indiferenți la tragediile care au cutremurat societatea românească în ultima perioadă. Scopul nostru este ca autoritățile să poată acționa și au nevoie de instrumente potrivite. În urma analizei, am constatat deficiențe. Beneficiul liberării condiționate se acordă mult prea ușor”, a declarat Birchall, joi, într-o conferință de presă la sediul ministerului. Ministrul a prezentat concluziile și propunerile grupului de lucru reunit la nivelul Ministerului Justiției pentru analiza prevederilor legislative care privesc infracțiunile cu violență în care sunt afectate viața, libertatea și integritatea corporală și sexuală a persoanelor. „În

ceea ce privește răpirea, propunem o incriminare mult mai aspră. Se propune incriminarea în mod distinct cu o pedeapsă de la 2 la 8 ani. În ceea ce privește liberarea condiționată,



propunem obligativitatea îndeplinirii cumulative pentru eliberarea condiționată, creșterea limitei de vârstă de la 60 la 65 de ani. În ceea ce privește percheziția, cererea prin care se solicită încuviințarea efectuării percheziției domiciliare se soluționează de îndată, în cameră de consiliu, fără citarea părților. Participarea procurorului este obligatorie”, a spus Birchall, prezentând câteva dintre propunerile de modificare a legii.

CT

PROIECT FINANȚAT DE
PRIMĂRIA MUNICIPIULUI CONSTANȚA

FUNDAȚIA
METAMORPHOSIS
A UNIVERSITĂȚII OVIDIUS
DIN CONSTANȚA

20 August
2019

ORASUL MEU DIN MOZAIC

21 Septembrie
2019

**CREAȚIE MOZAIC:
SEDIUL FACULTĂȚII DE ARTE DIN CONSTANȚA**

**MONTAJ MOZAIC:
10 TRECERI DE PIETONI DIN CELE MAI IMPORTANTE ZONE ALE
ORAȘULUI CONSTANȚA**

- 1 - Intersecție Bd. Ferdinand cu Str. Râșcoalei 1907 (1 Trecere de Pietoni)
- 2 - Intersecție Str. Traian cu Bd. Tomis (2 Treceri de Pietoni)
- 3 - Intersecție Bd. Ferdinand cu Bd. Tomis - Miga (2 Treceri de Pietoni)
- 4 - Bd. Mamaia - Universitatea „Ovidius” din Constanța (1 Trecere de Pietoni)
- 5 - Intersecție Bd. Mamaia cu Str. Soveja (2 Treceri de Pietoni)
- 6 - Intersecție Str. Pandurului cu Șos. Mangaliei (1 Trecere de Pietoni)
- 7 - Intersecție Bd. Aurel Vlaicu și Str. Caraiman (1 Trecere de Pietoni)

PARTENERI

Proiect: Orașul Meu din Mozaic
Valoarea Totală a Proiectului: 120000 LEI

DATE BENEFICIAR:
Fundatia Metamorphosis
a Universitatii Ovidius
din Constanța

Proiect de Interes General
Finanțat din Fonduri Nerambursabile
www.primaria-constanta.ro